
П Р О Т О К О Л 
№ 22 

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 26.05.2009г. 
 

Място на провеждане: Кметство с. Манастирище – Читалище „Светлина” 
Начало: 09.30 часа. 
Край:     14.20 часа. 
Днес на 26.05.2009 г. от 09.30 часа се проведе  заседание на Общински съвет – Хайредин.  
В работата взеха участие 12/дванадесет/, от избрани 13/ тринадесет /общински 
съветници. 
Отсъстващи: г –жа Искра Гиздова – по уважителни причини.   
На заседанието присъстваха още: г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин,  г – жа Пенка Миленова Николова  - зам. кмет на община Хайредин, г –жа Таня 
Тодорова Андреева Каменова –  Административен секретар на община Хайредин,  г - н Иван 
Бешировски – Кмет на с. Рогозен, г – н Атанас Атанасов – Кмет на с. Манастирище, г – н 
Валери  Крумов – Кмет на с. Михайлово, г – н Светлин Цветков – Кмет на с. Бързина  г – жа  
Радка Мермерска – кметски наместник  на  с. Ботево, г – жа Цецка Кирковска  - ст.спец. 
кадастър и регулация, г – жа Павлина Димитрова  - секретар на кметство с. Манастирище, 
Атанас Димитров Илиев  - проектен мениджър и външен консултант на община Хайредин по 
ОП „ Околна среда 2007 -2013 г. Техническа помощ и подготовка на инвестиционни проекти 
за изграждане на канализация, и граждани. 
                 Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Откривам поредната  
сесия на ОбС Хайредин , която се провежда по Решение на ОбС в Читалище „Светлина” с. 
Манастирище. Тук искам да благодаря на  г – н Атанас Атанасов  - Кмет на с. 
Манастирище и на служителите на кметството, читалищните дейци за добрите условия 
които ни предоставят.  
                 Уважаеми Общински съветници, Уважаеми г – н Кмет, Уважаема г – жо 
Административен секретар, Уважаема г – жо зам. Кмет на община Хайредин, 
Уважаеми господин Атанас Атанасов  - Кмет но кметство с. Манастирище,Уважаеми 
кметове на кметства,  госпожи  и господа. 
                От направената проверка на присъстващите общински съветници, от 
избрани 13 / тринадесет / общински съветници присъстват 12 / дванадесет /, имаме 
мнозинство и можем да вземем решения. Затова откривам днешната сесия на ОбС 
Хайредин.  
               Уважаеми господа, с писмо – покана за днешната сесия Ви е предложен и 
дневен ред и са раздадени всички необходими материали за сесията. Заседанията на 
ПК, които се проведоха, бяха по този дневен ред. На заседанията на ПК се предложи от 
дневния ред да отпадне т.3 – информация за МТБ на детските градини, поради 
обстоятелство, че не е представен такъв материал по обективни причини. Тази 
информация не е гледана в ПК.  На заседанието на ПК по „БиФ”  се разгледа постъпила 
молба от семейството на г  - н Любен Кривачков, които се обръща към нас за 
финансова помощ, поради станало нещастие с дъщеря му.  Председателя на ПК по 
„БиФ” – предлага да влезе молбата за разглеждане в дневния ред, като т.3.5. 
             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Затова се обръщам към 
Вас, има ли други предложения за допълнение и изменение към дневния ред? 
           Няма!  
Поставям на гласуване дневния ред с направените допълнения и изменения. 

дневен ред: 

 1



1.Отчет за работата на кметство с. Манастирище за 2008 г. 
                                                                                      Докл. Атанас Атанасов -  
                                                                                             Кмет на с. Манастирище. 

2.Отчет за работата на общинска администрация Хайредин, за състоянието, 
стопанисването и управлението на ОПФ. 

                                                                                       Докл. Р.Стойков – Кмет на община   
                                                                                               Хайредин. 

3.Докладни 
3.1.Вносител: Радка Алексиева – секретар на читалище „Просвета” с. Хайредин, 
относно: Отпускане на 3 500 лв., за участие на самодейците в националния 
фолклорен събор „Рожен – 2009 г”.  

                                                                                             Докл. Радка Алексиева – секретар на   
                                                                                            читалище” Просвета” с. Хайредин. 
 

3.2.Вносител: Радослав Стойков  - Кмет на община Хайредин, относно:Определяне 
на възнагражденията на Кмета на общината и кметовете на кметства в общината. 
 

                                                                                      Докл. Р.Стойков – Кмет на община   
                                                                                             Хайредин. 

3.3. Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин,относно:    
Упълномощаване на Кмета на община Хайредин, да издаде запис на заповед по 
образец, съгласно чл., 10 ал., 3 от специалните условия. 
 

                                                                                      Докл. Р.Стойков – Кмет на община   
                                                                                             Хайредин. 
 

3.4. Вносител. Радослав Стойков  - Кмет на община Хайредин, относно: Обсъждане 
на намерение на инвеститори, за строителство на два малки ВЕЦ – а на р. Огоста. 
 

                                                                                              Докл. Р.Стойков – Кмет на община   
                                                                                              Хайредин. 
 

3.5. Молба от  г – н Любен Кривачков, за отпускане на финансова помощ . 
 
                                                                                                    Докл. Н.Кожухарски – Председател   
                                                                                                    на ПК по „БиФ” 
 
4. Вносител: Искра Гиздова-Председател на ПК по социални дейности, относно:  
   Отпускане на социални помощи за лечение и погребение за месец май 2009 г.  
 
                                                                                                   Докл.Цветомир Кръстев – секретар на      
                                                                                                   ПК по соц.дейности. 
5. Питания, изказвания и предложения на граждани. 
 
                                           ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА 
Отсъства г –жа Искра Гиздова  - общински съветник! 

 
По т.1 от дневния ред: Отчет за работата на кметство с. Манастирище за 2008 г. 
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              Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 
на вносителя на отчета за работа на кметство с .  Манастирище г – н Атанас 
Атанасов. 
             Г – н Атанас Атанасов  - Кмет на кметство Манастирище: В представения 
от мен материал съм се опитал да направя равносметка пред Вас, за резултатите от 
дейността на кметството от избирането ме за Кмет на с. Манастирище до днес. 
Всички знаем, че ежедневието ни е изпълнено с различни проблеми, които се стремим 
да решаваме своевременно, аз разчитам на Вашите предложения, мнения, сигнали и 
очаквам да отбележите допуснати пропуски в работата на администрацията на 
кметство с . Манастирище и лично в моята работа като Кмет на кметството.  
           Целта, която си поставих е – кметската администрация да стане съвременна 
модерна от Европейски тип, в полза и услуга на населението. Този документ е 
разгледан и на ПК на ОбС и предполагам всички сте се запознали с него и очаквам 
Вашите въпроси, предложения и мнения.  
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предоставям думата 
на  Председателите на ПК, за да ни информират за решенията формирали се в 
комисиите и становището на комисиите по отчета. 
             Г – н Николай Кожухарски  -  Председател на ПК по „БиФ”: ПК по „БиФ” 
разгледа отчета на кметство с. Манастирище и предлага на ОбС Хайредин да бъде 
приет. На второ място – в комисията се сформира и втора точка, да бъде направена 
проверка на кметствата, за извършените ремонти и изразходване средствата по 
програмата по временната заетост. 
            Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Да, отчета на 
кмета на с. Манастирище бе обстойно обсъден и разгледан в комисията по 
Териториално и Селищно Устройство и предлагаме на ОбС Хайредин той да бъде 
приет. 
            Г – н Цветомир Кирилов Кръстев  - общински съветник и секретар на ПК по 
„социални дейности”, които замести г – жа Искра Гиздова – Председател на 
комисията. В комисията отчета на г – н Атанас Атанасов – Кмет на с. 
Манастирище бе разгледан, но предоставяме възможност и на другите общински 
съветници да изкажат мнение по отчета. 
           Г – жа Галина Здравкова - Председател на ПК по „контрол на Решенията”: 
Отчета на Кмета на с .Манастирище, бе разгледан и предлагаме ОбС да го приеме, 
като отправяме забележка по въпроса със сметищата и работниците от НП 
ОСПОЗ. Като имаме в предвид, че този Кмет е млад и действен нека да продължава 
да работи  - бъдещето е пред него. 
           Г –жа Надежда Цолова  - гражданка, поиска думата и г – н В. Александров и 
предостави. 
          Г – жа Надежда Цолова: Родена съм тук в с. Манастирище и живея тук. 
Моето наблюдение е, че в селото младите хора все повече намаляват и тръгват по 
града. Нека се разработват проекти, да се правят опити да се задържат тези 
младежи тук и да се обръща по – голямо внимание на селата от общината. По 
отношение със боклуците – този проблем е много сериозен. 
        Г – н Радослав Стойков – Кмет на община Хайредин: В хода на сесията, моля 
ако има въпроси да бъдат задавани ще отговоря на всички. Няма да търпя, да се 
говори, че по селата от общината нищо не се прави. Не, това не е така - за всички 
села от общината се прави по нещо и се стремим усилията на бъдат равномерно 
разпределени. В рамките на средствата с които разполагаме се пари нещо, при 
разпределянето на средствата г –н Атанасов нека каже има ли разлика?  По въпроса 
със сметищата, да това наистина е много сериозен проблем. Нека се започне от 
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възпитанието на подрастващото поколение и се стигне да нас. Това което прави 
общината не е  никак малко, работи се по Оперативните програми,осигуряват се 
работни места по НП ОСПОЗ, в събота ще се провежда конкурс за определянето на 
фирмата, която ще достави сметосъбирателна  техника.  
            Г – н Петър Попов  - общински съветник: Според мен тези две предложения 
за решения не са достатъчни и в никакъв случай няма да се решат проблемите така. 
Нека да намерим форма и да се помогне в определени сфери. Нека се добави една т.3 
към проекта за решение, да се разшири, или актуализира Програмата за развитие на 
общината за оставащите две години от мандата.  
            След направените предложения от Председателите на ПК, г – н В. 
Александров – Председател на ОбС предложи всяка една от така предложените от 
ПК  точки да бъде гласувана по отделно. Г – н В. Александров подложи на гласуване 
т.1 от предложението за решение и съвета гласува 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 204 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал., 1 т., 21 от Правилника за организацията 
и дейността на ОбС и ЗМСМА, приема отчета на кметство с. Манастирище за 
работата на кметската администрация през 2008 г. 
 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  11 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

“ВЪЗД.СЕ” -   1 / Нино Братанов / 
ТОЧКО ПЪРВА  СЕ ПРИЕМА 

 
2. ОбС Хайредин, на основание чл.,5 ал. 1, ЗМСМА  и Правилника за организация 
и дейността на ОбС, възлага на Кмета на общината да извърши проверка на 
кметствата за извършените ремонти и изразходените средства по програмата на 
временната заетост / Приложение № 2 /, в срок до края на месец юни. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

                                                      “ВЪЗД.СЕ” -  НЯМА 
ТОЧКО ВТОРА  СЕ ПРИЕМА 

 
3. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и Правилника за организация и 
дейността на ОбС, възлага на Кмета на общината да изготви и внесе в ОбС 
информация за изпълнение Програмата за развитие на общината  за  периода 2008 
г .,   – 2011  г ., в срок до 30 юли 2009 г. и  при необходимост същата да бъде 
актуализирана. 
                                               ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”   -  8 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                          “ВЪЗД.СЕ” -   4 

ТОЧКО ТРЕТА  СЕ ПРИЕМА 
 

По т.2 от дневния ред: Отчет за работата на общинска администрация Хайредин, за    
                                         състоянието, стопанисването и управлението на ОПФ. 
                Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата 
на Председателите  на  ПК, за да изкажат становището от комисиите.  
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               Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Да, в комисията 
по „ТСУ” бе разгледан този материал и предлагаме на ОбС да бъде приет. 
              Г – н Николай Кожухарски – Председател на ПК по „БиФ”: Този отчет, 
макар и кратка внася ясното по много въпроси, аз съм доволен от така представения 
материал и предлагам на ОбС да бъде приет. 
               Г –н Цветомир Кирилов Кръстев  - общински съветник: В комисията по 
„социални дейности”, тъй като нямаме представител достатъчно компетентен по 
този въпрос оставихме на сесията да се произнесе. 
               Г –жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по „контрол на 
решенията”: И в нашата комисия бе разгледан този въпрос, като имаме една 
забележка – ливадите не са напълно обхванати! 
               Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, до момента се 
сформираха две предложения за решение. Преди да подложа материала на 
гласуване давам думата на г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен 
секретар на община Хайредин. 
            Г – жа Таня Тодорова Андреева – Административен секретар на община 
Хайредин:  В Община Хайредин има възстановени с решение на ОбСЗ – гр. Козлодуй 
земеделски земи, мери и пасища в размер на 3652,916 дка ниви и използвани ливади и 
14224 дка  мери и пасища по селища, както следва: 
 
       ниви              мери и пасища 

• Хайредин  1843,120 дка   3543,545 дка; 
• Михайлово  660,179 дка   2170,800 дка; 
• Манастирище         135,341 дка   1586,302 дка; 
• Рогозен            861,920 дка   4321,913 дка; 
• Бързина           152,356 дка   2416,570 дка; 
• Ботево                 184,870 дка; 

3652,916 дка   14224      дка; 
 
 
             С промените в наредба № 5 на ОбС – Хайредин в частта за стопанисване и 
управление на общинския поземлен фонд бяха взети важни решения по отношение на : 
  1. Задоволяване нуждите на малоимотни и безимотни граждани от 
Общината за ползване на земеделски земи от ОПФ. 
  2. Оземляване на малоимотни и безимотни граждани със земи от ОПФ. 
  3. Отдаване под наем чрез търг на останалите свободни земи от ОПФ. 
Тъй като процедурата по оземляване се ръководи от Министерството на 
земеделието и храните и се осъществява от ОбСЗ – гр. Козлодуй то този процес 
практически не може да се прогнозира кога ще приключи. 
           ОбС Хайредин взе решение до приключването му да се отдават под наем земи 
на малоимотни и безимотни граждани от общината , а след приключването му 
всички свободни земи от ОПФ да се отдават под наем чрез търг с явно наддаване. 
Цената на декар общинска земя е определена от Общинския съвет. 
            Договорите с малоимотни и безимотни граждани се сключиха за една 
стопанска година по кметства, както следва: 
 

• Хайредин  420,400 дка  4лв./дка; 
• Михайлово  182,000 дка  4лв./дка; 
• Рогозен  206,200дка  4лв./дка; 
• Бързина    15,000дка  4лв./дка; 
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        Договорите са сключени и парите са внесени на 50% съгласно клаузите по 
договора.След задоволяване на исканията на малоимотни и безимотни граждани, 
останалата свободна земя от ОПФ  бе отдадена под наем за една стопанска година 
чрез проведени два търга с явно наддаване.Началната тръжна цена бе определена с 
решение на ОбС №142/26,09,200 год. в размер на 15 лв./дка. Първият търг се проведе 
на 01,12,2008 год. 
        Със заповед 630/29,10,2008 год. бяха обявени на търг с явно наддаване земи от 
ОПФ по землища, както следва: 
 

• Хайредин 374,261 дка; 
• Бързина  84,282дка; 
• Рогозен 346,434 дка; 

Спечелилите търга бяха: 
 
за землище Хайредин:  ф-ма “Римекс – ОИЛ” – 367,261 дка; 
за землище Бързина :  ф-ма ЕТ “ Луиза – С. Тончева” – 84,282 дка; 
за землище Рогозен :   Петя Николаева Ницковска – 7,727 дка; 

                Павел Иванов Бешировски  - 29,070 дка; 
Вторият търг за отдаване на общинска земя под наем за една година се проведе на 
9,01,2009 год. по заповед на Кмета на общината №689/09,12,2008 год. На него бяха 
обявени всички свободни имоти от ОПФ по селища. Участие в търга заявиха осем 
кандидата. Спечелилите търга са: 
За землище Рогозен: 
 

   Павел Иванов Бешировски – 52,661 дка; 
   Ивайло Светославов Христов – 11,300дка; 
             Румен Петков Стоянов   - 148,950 дка; 

За землище Михайлово: 
 

             ЕТ “ Марио Асенов” – 47,677 дка; 
            ЕТ “ Агро Димитров  - ЕООД” – 18,645 дка; 

Землищата на Хайредин и Михайлово работи ф-ма “ Дубъл ве” с договор от 2005 
год. В землище Хайредин – 870 дка и в землище Михайлово – 347,392 дка. 

      На основание чл., 48 А от закона за допитване от народа и с цел задоволяване     
      нуждите на земеделските производители и животновъди от общината се проведоха    
      общи събрания по кметства на които се взе решение за начина на предоставяне за   
      ползване на мерите и пасищата от ОПФ.  

 От общо 14224 дка се използват 1394 дка по селища, както следва: 
 
 Хайредин – 854 дка; 
 Михайлово – 185 дка; 
 Манастирище – 7 дка; 
           Бързина – 0 
          Ботево – 8 дка; 
          Рогозен – 340 дка; 
 

           Със заповед №80/12,03,2009 год. на кмета на общината се проведе търг с явно 
наддаване за отдаване на общински мери и пасища за една година. 
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На търга бяха обявени всички свободни имоти по землища . Явиха се двама 
кандидати.  Спечели търга – Васил Димитров Аврамов – 35,842 дка. 
Като заключение от обработваемата площ от ОПФ – 3652,916 дка се обработват 
2808,985 дка и са събрани 20258,13 лв. От пасищата са събрани 6970 лв.  
            Отношение по този въпрос взеха г – н Ангел Стефанов – общински съветник, г 
– н Петър Попов – общински съветник, г –н Николай Кожухарски – Председател на 
ПК по „БиФ”.   
          Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, подложи отчета за 
работа на общинска администрация за състоянието, стопанисването и 
управлението на Общинския поземлен фонд и съвета взе 
  

РЕШЕНИЕ 
№ 205 

1.ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл., 5 ал., 1 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС, приема отчета за работа на ОбА за състоянието, 
стопанисването и управлението на Общинския поземлен фонд / ОПФ / в община 
Хайредин. 
2. ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал., 1 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС, възлага на общинска администрация да продължи работата         
по подобряване състоянието и управлението на пасищата и мерите, както и на 
останалите обработваеми площи от 800 дка., за увеличаване на приходите в 
бюджета на общината. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
          Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин обяви почивка от 11.43 
ч., до 12.00 ч. След което ОбС възобнови работата с до изчерпване на дневния ред. 

 
По т.3 от дневния ред:Докладни 
По т.3.1 Вносител: Радка Алексиева – секретар на читалище „Просвета” с.   
               Хайредин, относно: Отпускане на 3 500 лв., за  честване на 100 -   
               годишния юбилей на читалището и участие на самодейците в  
               националния фолклорен събор „Рожен – 2009 г”. 
  
           Г – н В. Александров  -  Председател на ОбС, давам думата на 
Председателите на ПК, за да предложат на ОбС проект за решение. Тъй като на 
постоянната комисия по „БиФ” присъства лично и вносителя на докладната г –
жа Радка Алексиева – секретар на Читалище „ Просвета” с. Хайредин, давам 
думата на  г –н Николай Кожухарски, за да ни информира за решението на ПК по 
внесената докладна. 
          Г –н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”: Аз като 
Председател на комисията ще кажа – да, комисията няма нищо против нашите деца 
да отидат на Националния фолклорен събор в Рожен, за да представят достойно 
нашата община и предлагаме на ОбС да бъде приета докладната. Като отправяме 
забележка за техническата обработка на документа, все пак ние сме Общински съвет 
и подобни материали не бива да се представят. 
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          Г – жа Пенка Светославова - секретар на Читалище „ Светлина” с. 
Манастирище: През месец юни 2009 г., ще се проведе Национален фолклорен събор 
„Рожен – 2009 г.,”, в които имаме огромното желание да вземат участие и нашите 
самодейни състави от всички читалища на община Хайредин. За тази цел са 
необходими около 3 500 лв., / три хиляди и петстотин лева /, за транспортни разходи, 
дневни за участниците, които молим да одобрите и подсигурите. Уверяваме Ви, че 
самодейците ще се представят достойно на Националния фолклорен събор, с което 
ще допринесат за популяризиране на община Хайредин. 
            Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Тази докладна, бе 
разгледана в комисията и предлагаме на ОбС да бъдат отпуснати средствата, като 
имами в предвид, че водеща комисия по този въпрос е ПК”БиФ”. 
            Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”: Да, ние като 
водеща комисия предлагаме на ОбС да бъде одобрена докладната и след разговори с 
Кмета на община и гл.счетоводител напълно я подкрепяме. 
          Председателите на ПК по „контрол на решенията” и „социални 
дейности”също докладваха, че материала е разглеждан  и предлагат на ОбС да бъде 
одобрен. 
           Г  -н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, подложи докладната 
на гласуване и съвета взе  

РЕШЕНИЕ 
№ 206 

1.ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал., 1 т., 5 от Правилника за организация и 
дейността на ОбС, приема докладната на читалищните ръководства на общината 
и отпуска сумата от 3 500 лв., / три хиляди и петстотин лева /, за участие на 
самодейците от общината в Националния фолклорен събор в „Рожен – 2009 г.” 
2. Разходите да се изразходят за пътни, дневни и нощувки на самодейците и се 
извършат от финансово счетоводния отдел на общинска администрация, след 
представяне на необходимите  документи. 
 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  12 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

                                                     “ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
По т.3.2 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков  - Кмет на община Хайредин,  
                                             относно:Определяне на възнагражденията на Кмета на  
                                             общината и кметовете на кметства в общината. 
 
            Г – н В. Александров - Председател на ОбС, предостави думата на 
председателите на постоянните комисии, за да се произнесат по внесената 
докладна от Кмета на община Хайредин. 
           Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по”БиФ”: На заседанието 
на комисията станаха доста дебати по отношение на докладната. Становището на 
ПК по „БиФ” е да не се гладува максималната заплата на кметовете, а да се приеме  
-5%. 
          Г – н Будьони Замфиров – Председател на ПК по „ТСУ” : Комисията не успя 
да излезе с единодушно предложение за решение, което да предложи на ОбС за 
гласуване. Моето лично мнение, като Председател на комисията, е да бъдат  
„плаващи” възнагражденията, като се даде право на Кмета в зависимост от добре 
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свършената, или несвършена работа да награждава, или понижава т.е той да може 
да оперира с тези средства.  
            Г – жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по „контрол на решенията”: 
мнението на нашата комисия съвпада с това на ПК по „ТСУ” и предлагаме ОбС да 
приеме на 95% възнаграждението на Кмета и кметовете на кметства. 
            Г – н Цветомир Кирилов Кръстев  - секретар на ПК по „социални 
дейности”: След направените дебати, предложението на ПК е да се подкрепи 
докладната на  г –н Радослав Тодоров Стойков във вида в които е предложена.  
            Г  - н В. Александров  - Председател на ОбС предостави думата на Кмета на 
община Хайредин. 
 
 Г – н Радослав Тодоров Стойков  - Кмет на община Хайредин:  
 
           Уважаеми Общински съветници, 
предлагам следните трудови възнаграждения на кметовете в рамките на 
действащата нормативна уредба и средства за възнаграждения на персонала в 
общинска администрация: 
 

длъжност име, презиме, фамилия 
минимална 
основна 
заплата 

максимална 
основна 
заплата 

предложе
за основ
заплат

Кмет на община Радослав Тодоров Стойков 694 1262 1262
Кмет на кметство Михайлово Валери Занков Крумов 373 834 834
Кмет на кметство Манастирище Атанас Титов Атанасов 373 834 834
Кмет на кметство Рогозен Иван Павлов Бешировски 373 834 834
Кмет на кметство Бързина Светлин Горанов Цветков 314 770 770

 
          Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, подложи първо  
докладната на Кмета г –н Радослав Стойков  на гласуване  и съвета взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 207 

 
1. ОбС  Хайредин,  на основание чл., 5 ал., 1 т.4 от Правилника за дейността и 
организация на ОбС и  чл. 21, ал. 1, т. 5 от ЗМСМА и ПМС №46/26.02.2009 г., -  
Приложение № 5,  приема докладната на Кмета на Община Хайредин и определя 
размера на трудовите възнаграждения на кметовете считано от 01.01.2009 г., както 
следва: 

длъжност име, презиме, фамилия основна 
заплата 

Кмет на община Радослав Тодоров Стойков 1262 
Кмет на кметство Михайлово Валери Занков Крумов 834 
Кмет на кметство Манастирище Атанас Титов Атанасов 834 
Кмет на кметство Рогозен Иван Павлов Бешировски 834 
Кмет на кметство Бързина Светлин Горанов Цветков 770 
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                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 9/Н.Кожухарски, Ц.Кръстев, Б.Божков,                                        

                                                                Г.Здравкова,Р.Христов,Н.Братанов, 
                                                                    А.Стефанов,Г.Кръстев, П.Кременски 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                             “ВЪЗД.СЕ” -   3 /В.Александров, П.Попов, Б.Замфиров/ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.3 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков – Кмет на община   
                                             Хайредин,относно:Упълномощаване на Кмета на община   
                                             Хайредин, да издаде запис на заповед по образец,   
                                             съгласно чл., 10 ал., 3 от специалните условия. 
 
             Г – н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин: Първо давам думата 
на вносителя на докладната за да внесе пояснение. 
            Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: Да представя 
на вниманието на всички общински съветници и присъстващи в залата  младия г – н  
Атанас Димитров Илиев  - проектен мениджър и външен консултант на община 
Хайредин по ОП „ Околна среда 2007 - 2013 г. Техническа помощ и подготовка на 
инвестиционни проекти за изграждане на канализация. Нека да запознае общинските 
съветници със няколко думи за този документ – запис на заповед.  
         Преди това да кажа и аз няколко думи: С Решение № 87/25.05.2008 г., на ОбС 
Хайредин, прие и даде съгласие Община Хайредин да кандидатства пред 
Министерството на Околната среда и водите по ОП  „Околна среда 2007 – 2013 
г.,”Преоритетни ос 1 проектно предложение  „Техническа помощ и подготовка на 
инвестиционен проект за изграждане на канализация и с ПСОВ на с. Хайредин. Също 
така, с това Решение ОбС Хайредин даде съгласие община Хайредин да финансира 
недопустими разходи по проекта в размер на 320 лв. , / триста и двадесет лева/., 
както и общината да осигури и първоначалното финансиране по проекта, до момента 
на получаване на плащанията от ОП „ Околна среда”. 
За да можем, да ползваме вече утвърдените 435 412 лв., / четиристотин тридесет 
и пет хиляди, четиристотин и дванадесет  лева /, по тази ОП и отговорим на 
новите изисквания на ЕС по разходване на средствата, моля да приемете Решение 
с което да ме упълномощите да издам запис на Заповед по образец, съгласно чл., 10 
ал., 3 от специалните условия, с което ще отговорим и на това изискване. 

           Г – н Атанас Димитров Илиев  - проектен мениджър: одобрен за финансиране по 
процедура  BG161PO005/08/1.30/01/01 „Техническа помощ за подготовка на инвестиционни 
проекти по приоритетна ос 1 на Оперативна програма “Околна среда 2007-2013 г.”, по 
приоритетна ос 1 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за питейни и 
отпадъчни води в населени места с над 2000 екв.ж. и в населени места с под 2000 екв. ж., 
попадащи в градски агломерационни ареали” на оперативна програма „Околна среда 2007 – 
2013 г.”,  е необходимо да се издаде настоящата запис на заповед, неотменимо и 
безусловно  да се задължи, без протест и разноски, без никакви възражения и без такси и 
удръжки, срещу представянето на настоящата запис на заповед да заплати  на поемателя  
- Министерство на околната среда и водите, с адрес: ул. „Уилям Гладстон” № 67, ЕИК 
000697371, Договарящ орган по договор за безвъзмездна финансова помощ. Платим на 
предявяване. Срок за предявяване също се определя, след одобряване на окончателния 
доклад за изпълнение по договор за безвъзмездна финансова помощ. Сумата е платима по 
банковата сметка на поемателя: Министерство на околната среда и водите. 
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            Г – н В. Александров, предостави думата на Председателите на постоянните 
комисии. 
             Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”: Да, в комисията беше 
разгледан този въпрос, но решихме да дадем окончателното си мнение на сесията, след 
като чуем някои пояснения от вносителя. 
            Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”: След дадените 
пояснения на г – н Атанас Илиев предлагаме на ОбС да приеме докладната и да даде 
възможност на Кмета на продължи работата си. 
             Г – жа Галина Здравкова  - Председател на ПК по „контрол на решенията”: 
Предлагаме на ОбС Хайредин, да бъде приета докладната. 
             Г – н Цветомир Кирилов Кръстев – секретар на ПК по „социални дейности”: 
Подкрепяме докладната на кмета на общината и даваме ход на процеса. 
          По този въпрос от дневния ред отношение още взеха  г  - н Петър Попов  - 
общински съветник, г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „ТСУ”. 
            Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин, подложи докладната на 
гласуване и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 208 

 
1.ОбС Хайредин, упълномощава Кмета на община Хайредин да издаде запис на      
 Заповед по образец, съгласно чл., 10 ал. 3 от специалните условия, до 20% от   
 одобрената сума от 435 412 лв., / четиристотин тридесет и пет хиляди, 
четиристотин и дванадесет лева/., за „ Техническа помощ и подготовка на 
инвестиционен проект, за изграждане на канализация и ПСОВ с. Хайредин. 
 

                ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 12 /Н.Кожухарски, Ц.Кръстев, Б.Божков,                                      
                                                                    Г.Здравкова,Р.Христов,Н.Братанов, 

                                                                      А.Стефанов,Г.Кръстев, П.Кременски 
                                                                     В.Александров, П.Попов, Б.Замфиров 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
“ВЪЗД.СЕ” -   НЯМА 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.4 от дневния ред: Вносител: Радослав Стойков  - Кмет на община Хайредин,  
                                            относно: Обсъждане на намерение на инвеститори, за  
                                            строителство на два малки ВЕЦ – а на р. Огоста. 
 
             Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин предостави думата на 
вносителя на докладната г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община 
Хайредин. 
              Г – н Радослав Тодоров Стойков – Кмет на община Хайредин: В община 
Хайредин, на базата на няколко предварителни срещи и разговори на ръководството 
на общината и представители на фирмата имащи намерение да инвестират на 
територията на общината  в общинска администрация постъпи уведомително писмо  
с изх. № 30/18.05.2009 г., на фирмата „ Нова Енергия” ООД гр. Враца, упълномощена 
от фирма „Рехарт” Германия . Да внесе инвестиционно намерение за изграждане на 
две малки водно електрически централи по поречието на р. Огоста в землището на 
община Хайредин. 
            Ето защо, моля ОбС да обсъди и вземе решение на основание изменение  и 
допълнение на Закона за собствеността  и ползване на земеделска земя, обнародван в 
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Държавен вестник бр., 10 от 2009 г., с Указ № 18 и във връзка с чл., 25, ал., 1 и 
създалата се ал., 3 – 10 и на основание т., 8, ал., 3 да бъдат учредени ограничени 
вещни права и сервитут  за / 30 години /, само за терените, които са необходими за 
изграждането на две водно електрически централи. За да се запознаете по  - подробно 
с намеренията на фирмата са приложени и уведомителното писмо и нотариално 
завереното пълномощно, с което фирма „ Нове Енергия” представлява гореспомената 
фирма. 
            Г – н Будьони Замфиров  - Председател на ПК по „БиФ”:В ПК по „ТСУ”този 
материал бе разгледан, но комисията се нуждаеше от повече пояснение и след като 
това бе направено на настоящата сесия от Кмета на общината, предлагаме ОбС да 
подкрепи предложението. 
             Г – н Николай Кожухарски  -Председател на ПК по „БиФ”: Докладната е 
разгледана в комисията и предлагаме на ОбС да бъде приета. 
            Председателите на ПК по”социални дейности” и „ контрол на Решенията”, 
бяха единодушни и предлагат на Общински съвет Хайредин да подкрепи 
инвестиционното намерение от фирмата и даде възможност да се работи по  - 
нататък. 
             Отношение още по тази точка от дневния ред взеха и г – н Петър Попов  - 
общински съветник, г – н Будьони Замфиров,  г –н Румен Първанов. 
            След направените дебати и предложението на ПК  г –н В. Александров – 
Председател на ОбС Хайредин подложи докладната на гласуване и съвета взе 
 

РЕШЕНИЕ 
№ 209 

   
1. ОбС Хайредин, на основание чл., 5 ал., 1 от Правилника за организация и 

работа на ОбС приема инвестиционното намерение на фирма „Рехарт”Гмбх 
ул. Индустрищрасе” 22,0 – 91725 Еинген  - Германия, за изграждане на две 
малки водно електрически централи и възлага на Кмета на общината да 
продължат разговорите, проучи  и изясни въпросите по участието на 
общината в изграждането, строителството и управлението на двете малки 
ВЕЦ  - а по поречието на р. Огоста в землището на с. Хайредин и внесе 
предложение в ОбС за окончателно решаване на поставеното инвестиционно 
намерение от фирма „Рехарт” Германия. 

 
    ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  - 10/Н.Кожухарски, Ц.Кръстев, Б.Божков,   

                                                            Б.Замфиров В. Александров,Г.Здравкова,                                     
                                                                        А.Стефанов,Г.Кръстев, П.Кременски Н.Братанов 

                                                     “ПРОТИВ” –  НЯМА 
                          “ВЪЗД.СЕ” -   2 / П.Попов, Р.Христов/ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т.3.5 от дневния ред: Молба от  г – н Любен Кривачков, за отпускане на  
                                            финансова помощ. 

 
         Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайредин: Тази молба е 
постъпила при г –н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”, за което 
предоставям думата на Председателя на комисията. 
         Г – н Николай Кожухарски  - Председател на ПК по „БиФ”: Тази молба е 
отправена към общинските съветници от г  -н Любомир Иванов Кривачков жител 
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на с. Манастирище. Възникнал инцидент с дъщеря му Христина Любомирова 
Ангелова, която е с опасност за живота и се намира в реанимация на 
Университетска болница гр. Плевен.  
         Г – н В. Александров  -  Председател на ОбС, предложи молбата да бъде 
гласувана и съвета взе 

РЕШЕНИЕ 
№ 210 

 
1.ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА, чл., 5 ал., 1 от Правилника за 
организация и дейността на ОбС приема докладната предложена от Председателя 
на ПК по „БиФ” и уважава молбата на  г  -н Любомир Ангелов, за лечение на 
дъщеря му Христина Любомирова Ангелова и отпуска сумата от 1 500 лв., / 
хиляда и петстотин лева/. Средствата да се вземат от бюджета на община 
Хайредин  §  помощи  и обезщетения, като същия § се актуализира на полугодието  
от 1 500 лв., / хиляда и петстотин лева/. 

ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  11 
“ПРОТИВ” –  НЯМА 

                                                     “ВЪЗД.СЕ” -            1 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 

 
 

По т.4 от дневния ред: Вносител: Искра Гиздова-Председател на ПК по социални  
                                          дейности, относно: Отпускане на социални помощи за   
                                          лечение и погребение за месец май 2009 г.  
 
              Г – н В. Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави  думата 
на г – н Цветомир Кирилов Кръстев секретар на ПК по «социални дейности», за да 
прочете одобрените молби от ПК за месец май 2009 г. 
 
             Г – н  Цветомир Кирилов Кръстев – секретар на ПК  по  «социални 
дейности», прочете на останалите общински съветници имената на лицата, за 
които ПК предлага следните суми: 
 
- Петър Йорданов Илиев  - от с. Михайлово, ПК предлага лицето да бъде 
подпомогнато със сумата от 50.00 лв., / петдесет лева/; 
- Христо Сандов Велков  - от с. Хайредин, ПК по «социални дейности», предлага да 
бъде одобрена от ОбС сумата в размер на 40.00 лв., / четиридесет лева /; 
- Ангелина Борисова Георгиева – от с. Бързина, ПК по «социални дейности», предлага 
сумата от 40.00 лв., / четиридесет лева/; 
-  Любен Йорданов Вацов – от с. Хайредин, ПК предлага да бъде отпусната сумата за 
подпомагане на лицето в размер на 50.00 лв., / петдесет лева /; 
- Таска Иванова Сотирова  - от с. Хайредин, ПК предлага на ОбС да приеме да  бъде 
отпусната сумата в размер на 80.00 лв., / осемдесет лева /, за покриване част от 
разходите за погребението на Димитър Радойков Сотиров. 
-  Валентин Василев Евлогиев – от с. Михайлово, ПК предлага да се подпомогне лицето 
със сумата от 40.00 лв., / четиридесет лева/; 
- Кирчо Иванов Гущерски  - от с. Хайредин, да бъде подпомогнат със сумата от 40.00 
лв., / читиридесет лева /; 
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           Г – н В. Александров  - Председател на ОбС Хайреидин, подложи на гласуване 
постъпилите молби от граждани на общината за лечение и погребение и съвета 
взе  
 

РЕШЕНИЕ 
№ 211 

 
1.ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по «социални дейности» молби на 
социално слаби граждани от общината за месец  май 2009 г, както следва: 
 
- Петър Йорданов Илиев  - от с. Михайлово, ОбС отпуска  сумата от 50.00 лв., / 
петдесет лева/; 
- Христо Сандов Велков  - от с. Хайредин,  ОбС отпуска  сумата в размер на 40.00 
лв., / четиридесет лева /; 
- Ангелина Борисова Георгиева – от с. Бързина, ОбС отпуска  сумата от 40.00 лв., / 
четиридесет лева/; 
-  Любен Йорданов Вацов – от с. Хайредин,  ОбС отпуска  сумата за подпомагане на 
лицето в размер на 50.00 лв., / петдесет лева /; 
- Таска Иванова Сотирова  - от  с. Хайредин  ОбС отпуска  сумата в размер на 
80.00 лв., / осемдесет лева /, за покриване част от разходите за погребението на 
Димитър Радойков Сотиров. 
-  Валентин Василев Евлогиев – от с. Михайлово, ОбС отпуска  сумата от 40.00 
лв., / четиридесет лева/; 
- Кирчо Иванов Гущерски  - от с. Хайредин,ОбС отпуска сумата  от 40.00 лв., / 
читиридесет лева /; 
 
 
                                           ГЛАСУВАЛИ:   “ЗА”  -  11 

“ПРОТИВ” –  НЯМА 
                                                     “ВЪЗД.СЕ” -      1     

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА 
 

По т. 5 от дневния ред: Питания, изказвания и предложения на граждани 
 
 
           Г – н Петър Попов – общински съветник: Имам питане към Кмета на 
общината, относно ваденето на инертни материали от р.Огоста в близост до 
„Долното лаге”в близост до домът ми. 
           Председателя на ОбС В. Александров попита Кмета на общината г – н 
Радослав Стойков има ли възможност да даде отговор сега, или на следващото 
заседание на ОбС през месец юни. 
            Г – н Радослав Стойков -  Кмет на община Хайредин: Да,  сега ще дам 
отговор на поставения въпрос.През 2007 г., е извършена корекция на  р. Огоста се  
което реката се е отбила и взема част от левия бряг на р. Огоста и  в резултат на 
което се нарушава целостта на дворовете на гражданите. Общината е разработила 
проект за изграждане на подпорна стена на левия бряг на р. Огоста и именно в този 
проект е посочено точно какво е необходимо да се промени. В следствие на водените 
разговори със специалните органи отговарящи за реките съм разрешил лично от мен, 
съм позволил да се извади не голямо количество инертни материали, които ще се 
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използват за общинските нужди и ваденето ще улесни изграждането на подпорната 
стена. 
            Г –н П. Попов  - общински съветник: Не, не съм доволен от отговора и ще 
продължа да питам. 
          Думата взеха и г  - н  Атанас Атанасов – Кмет на кметство с. Манастирище и г 
– н Валери Крумов – Кмет на кметство с. Михайлово, които потвърдиха, че стриктно 
следят този процес и до сега нарушения няма. 
 
 
 
 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 14.20 ч. 
 
 

 
 
 

 
 
Техн. сътрудник:………………...                                        ПРЕДСЕДАТЕЛ :…………….…….. 
                            / Д. Димитрова /                                         ОбС-Хайредин    / В.Александров/  
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
    
     
          
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
           
 
                                                                                    
 

 

 15



 16

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 


